CONVENTION EXPO GRILL
· Toute activité de brasserie tant dans le hall des expositions ainsi que sur les parkings et les abords sont concédées en exclusivité au gérant de l’Expo Grill.

· N’est pas visé par la convention, la distribution gratuite de bières spéciales ou artisanales exclusivement, ainsi que de vins ou de mets par les exploitants des stands.

· Lorsque le hall principal est entièrement occupé par des exposants, deux emplacements totalisant ensemble ou séparément une surface maximum de 100 m2 peuvent être réservés à la vente pour consommation sur place de boissons.

· Le gérant de l’Expo Grill a la priorité pour la location de l’une de ces surfaces ou des deux en vue d’une exploitation pour son propre compte.

· Si le gérant de l’Expo Grill n’en fait pas usage, les locataires des emplacements ont l’obligation de s’approvisionner auprès d’Expo Grill au prix Horeca habituel majoré de 20 % à titre de droit de bouchon.
· Par contre, lorsque le hall est utilisé pour des réunions d’entreprises, repas, soirées ou conventions, Expo Grill reste le fournisseur exclusif de produits de brasserie. En ce qui concerne la nourriture, les vins, alcools et champagnes, aucun montant forfaitaire ou droit de bouchon n’est perçu par Expo Grill. Dans ce cas, Expo Grill est consulté au même titre qu’un autre traiteur.
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